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In memoriam Rózsás László (1929–2011)

Szomorú hír rázta meg Nagykőröst a közelmúltban, február 15-én tragikus hirtelenséggel 
elhunyt Rózsás László, a nagykőrösi Arany János Gimnázium nyugalmazott igazgatója. 

Neve egybeforrt a várossal, családjával 1955 óta itt élt. Nyelvtanárként senkihez nem 
mérhető eredményeket ért el tanítványaival; emberi, pedagógusi tartása, következetessége, 
szerető szigora, gyermekközpontúsága példaértékű.

1964-től az intézmény igazgatója volt 1990-ben történő nyugdíjazásáig. A több mint 
negyedszázados vezetői munkája nyomán jól működő, összetartó nevelői kollektíva alakult 
ki a gimnáziumban. Megszervezte az emelt szintű idegen nyelv, matematika-, fizikaoktatást, 
az óvónőképző szakközépiskolai tagozatot és a szőlész-borász szakképzést. A nagy múltú 
intézményt az ország legjobb gimnáziumai között jegyezték. Tanítványai sorában számos, 
országosan ismert szaktekintélyt tudhatunk, de számára a legnagyobb kihívást a hátránnyal 
induló, tehetséges, vagy kevésbé jó képességű, ám igyekvő tanulók felkarolása jelentette. 

Rózsás Igazgató Úr is vidéki gyermekként, szorgalmának és tehetségének köszönhetően 
küzdötte fel magát, és szerzett magyar - orosz-pedagógia szakos diplomát a budapesti Eöt-
vös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán. Hatalmas műveltségű, széles 
látókörű, racionális gondolkodású ember volt. Kemény munkabírása, igazság- és rendszere-
tete, pontossága, jóízű humora tömegeket vonzott. Szinte a fél várost tanította (sok vidéki 
diákot is); alig van olyan család, amely valamilyen formában ne találkozott volna vele.

Órái felszabadították a tanulói képességeket, lelkesedést szítottak, esélyegyenlőséget 
biztosítottak. Pontos, hiteles, kiszámítható ember volt. Karakterformáló, példaadó. 

Sokan mondhatjuk magunkat szerencsésnek, hogy tanítványai lehettünk. Magam is – 
már nyugdíjas pedagógusként – visszatekintve gimnazista éveimre, nyugodt szívvel mond-
hatom, bár sok nagy tudású, neves tanáregyéniséggel találkoztam tanulmányaim, munkám 
során, de tisztább jellemű emberrel, elhivatottabb, hitelesebb pedagógussal sosem. 

Halálával egy nagy formátumú, igaz embert, nagyszerű tanárt veszített el városunk.
Neves iskolájának híres költő-tanára szavaival búcsúzom Tőle az országszerte élő kőrösi 

gimnazisták nevében: 

„Nem hal meg az, ki milliókra költi
Dús élte kincsét, ámbár napja múl…”

Arany János

Gyóni Ilona 
nyugalmazott tanár, a gimnázium egykori diákja


